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公の施設の指定管理者監査の結果について

地方自治法第１９９条第７項の規定により、令和５年度公の施設の指定管理者監査を実

施したので、その結果を同条第９項の規定により、別紙のとおり公表する。

令和５年７月２１日

千歳市監査委員 澤 田   徹   

千歳市監査委員 山 口 康 弘   





令和５年度公の施設の指定管理者監査報告書

１ 監査の概要

(1) 監査の種類

地方自治法第１９９条第７項の規定による公の施設の指定管理者監査

(2) 監査の対象及び実施内容

次に掲げる公の施設の指定管理者及び所管課に対し、令和３年度における公の施設の管

理が関係法令等の定めるところにより適切に行われているか及び管理業務に係る出納その

他の事務の執行が適正かつ効率的に行われているかについて、関係書類の確認、照合等を

行うとともに関係職員から説明を聴取するなど、千歳市監査基準に準拠して実施した。

対象施設 指定管理者 所管課

千歳霊園、末広第１霊園、末

広第２霊園

公益社団法人千歳市シルバー

人材センター

市民環境部市民生活課

図書館 株式会社山三ふじや 教育部文化施設課

千歳公民館 公益社団法人千歳市シルバー

人材センター

教育部文化施設課

(3) 監査の着眼点

（所管課関係）

ア 協定等において、管理に係る業務内容は明確になっているか。

イ 指定管理者との経費の負担区分は明確になっているか。

ウ 管理に係る経費の算定、支出の方法、時期、手続等は適正になされているか。

エ 事業報告書等の点検は適切になされているか。

オ 指定管理者に対して適時かつ適切に報告を求め、調査し、又は指示を行っているか。

（指定管理者関係）

ア 施設は関係法令等の定めるところにより適切に管理されているか。

イ 協定等に基づく義務の履行は適切に行われているか。

ウ 利用料金決定に係る承認は適切に行われているか。（利用料金制採用施設）

エ 利用料金の収納は適正に行われているか。（利用料金制採用施設）

オ 公の施設の管理に係る収支会計経理は適正になされているか。また、他の事業との会

計区分は明確になっているか。

カ 公の施設の管理に係る出納関係帳簿、記帳は適正に行われているか。また、領収書等

の整備、保存は適切に行われているか。

(4) 監査の実施場所及び日程

場所：監査事務局

日程：令和５年５月９日から７月２０日まで



(5) 監査を実施した委員

監査委員 澤 田   徹

監査委員 松 倉 美 加（令和５年５月９日～６月１８日）

監査委員 山 口 康 弘（令和５年６月１９日～７月２０日）

２ 監査の結果

監査は試査によるものであり、前項の記載事項のとおり監査した限り、重要な点において

は、監査の対象となった財政援助団体等の財政的援助等に係る出納その他の事務の執行が財

政的援助等の目的に沿って行われていると認められた。施設別の監査結果は、以下に記載の

とおりであり、適正に執行されていた。なお、軽易なものについては、監査の過程において

口頭で指導を行っているので本報告では省略するが、今後とも適正かつ効率的な事務の執行

に努められるよう望むものである。

(1) 千歳霊園、末広第１霊園、末広第２霊園

【所管課関係】

  ・ 指摘事項なし

【指定管理者関係】

・ 指摘事項なし

(2) 図書館

【所管課関係】

・ 指摘事項なし

【指定管理者関係】

  ・ 指摘事項なし

(3) 千歳公民館

【所管課関係】

・ 指摘事項なし

【指定管理者関係】

・ 指摘事項なし


